

МЕЧЕТИ В МОСКВЕ: БЫТЬ ЛИ ШЕСТОЙ?

стр. 4

Сенека: В этом мире нам принадлежит только...

НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ

gazeta-nv.ru

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

19 ноября 2010 | №45 (162)

5 БАНДЫ «ЛАТИНОС» В МАХАЧКАЛЕ

Разбою подвергаются респектабельные прохожие

6 ДАХАДАЕВСКИЕ ДОРОГИ

Взгляд болгарского журналиста на дагестанскую беду

19 МОНЕТИЗАЦИЯ ХАДЖА

Во сколько обходится святое паломничество?

С пополнением вас!

МАТЕРИНСТВО

Со следующего года материнский капитал перерастет треть миллиона рублей

Сегодня можно смело утверждать, что в Дагестане сформировался новый рынок. С покупателями и продавцами, соответствующей инфраструктурой и своими правилами или понятиями. Единственным товаром этого квазирынка является сертификат на получение материнского (семейного) капитала.

Кривые спроса и предложения, которые формируют и измеряют цену товара, пересеклись в точке 180—200 тыс. руб. Неужели дагестанцы растеряли предпринимательское чутье, что активно

— 276250 руб., в 2009 — 312162,5 руб., в 2010 — 343378,8 руб.).

Ожидание капитала

Трехгодичный срок, позволяющий распоряжаться средствами материнского капитала, наступил в этом году, а объем заложенных в федеральном бюджете средств на выплаты составил 132 млрд руб. Поэтому в дагестанском обществе, которое всегда богато слухами и недоверием к власти, сформировался нездоровый ажиотаж вокруг материнских денег.

Несмотря на заверения пред-



Дагестан туристский?

24 и 25 сентября в Национальной библиотеке им. Р. Гамзатова прошел Туристский форум «Дагестан-2010», собравший гостей со всех регионов России и стран зарубежья. Участие в нем приняли члены правительства, министерств, представители органов управления в сфере туризма, туристского и гостиничного бизнеса, общественных организаций, средств массовой информации.



В первый день форума на торжественном открытии с приветственным словом перед гостями и участниками выступил руководитель оргкомитета форума, заместитель Председателя Правительства Дагестана Мухтар Меджидов. Далее слово взял начальник Управления анализа и организации гостиничной и туристской деятельности Федерального агентства по туризму России Андрей Тютюнник. От имени руководителя Федерального Агентства по туризму Анатолия Ярочкина он

поздравил всех с открытием и сказал, что туризм — это сфера, которая не только сближает людей, города, страны, это жизненно важная отрасль экономики, от развития которой зависит благосостояние нашего общества. «Сегодня туризм становится все более интересным и значимым объектом для инвестиций, играет большую роль во внешнеэкономической политике любого государства. Немного найдется в стране мест, где имеются такие возможности для развития туризма и отдыха,

как в Дагестане», — добавил он.

Также выступили и гости из Болгарии, Италии, Азербайджана, и Ингушетии. Для всех собравшихся была подготовлена культурная программа.

Сразу после завершения церемонии открытия форума начала свою работу научно-практическая конференция «Туризм как межотраслевой комплекс экономики региона». Ее участниками стали ведущие ученые, представители бизнеса, региональных и муниципальных органов власти и управления, политических партий и общественных организаций, средств массовой информации, — все, кто стремится реализовать в этой сфере свои способности, идеи и предложения.

О тенденциях и перспективах развития туризма в Республике Дагестан выступил руководитель Агентства по туризму Дагестана Анатолий Карибов. Он коротко остановился на том, что делается в республике в сфере туризма и отдыха и привлечения инвестиций в эту отрасль.

Далее были заслушаны доклады о перспективах развития молодежного туризма в Дагестане, проблемах и парадигмах формирования развития в современных условиях туризма в республике, современном состоянии, проблемах, инструментариях эффективного управления и модели устойчивого развития курортно-туристского комплекса республики, эколого-географических основах кластерного развития туризма в Дагестане и др. Всего на форуме было представлено около 115 докладов.

**Рамина НАСРЕДДИНОВА |
Фото Ярослав КОЮМДЖИЕВ**